



今天市区天气

阴,局部有小雨转多云
东北风5-6级
25~28℃



明天市区天气

晴转多云
北风5-6级转3-4级
23~27℃



后天市区天气

多云
东北风3-4级
24~29℃

今天市区最高气温 28℃

天气阴,局部有小雨,转多云

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市西南风转东北风,市区最高气温32℃。全市最低气温22℃,最高气温35℃。

今天全市阴,局部有小雨,转多云,东北风为主。明天全市多云间晴,北风为主。后天全市多云,东北风不大。

烟台市气象台5日发布天气预报:

烟台市气象台8月5日13时50分发

布暴雨橙色、雷雨大风黄色预警信号:受副高压北部边缘切变线影响,目前我市莱山区、芝罘区、开发区、福山区已出现明显降水,其中,烟台市气象局降水量接近50毫米。预计5日下午到6日,烟台全部区市有中到大雨,局部暴雨,伴有雷电和8-10级雷雨阵风。请注意防范雷电、短时强降水、雷雨大风等强对流天气对交通运

输、工农业生产、户外作业等的不利影响。

烟台市区,6日白天,阴,局部有小雨,转多云,东北风5-6级,最低气温25℃,最高气温28℃。

7日,晴转多云,北风5-6级转3-4级,23~27℃。

8日,多云,东北风3-4级,24~29℃。

烟台各区市,6日白天,阴,局部有小

雨,转多云,东北风,沿海及内陆5-6级。最低气温,沿海25℃,内陆23℃;最高气温,沿海28℃,内陆29℃。

6日夜间到7日白天,多云间晴,北风,海面6-7级转5-6级,沿海及内陆4-5级转3-4级,21~30℃。

7日夜间到8日白天,多云,东北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,21~33℃。

烟台市港航公安局举办警营开放日活动

本报讯(YMG全媒体记者 吕金滙 赵峻生 通讯员 范颖丹 摄影报道)近日,烟台市港航公安局前往“双报到”服务单位芝罘区革新社区,开展“‘警’彩港航 平安‘童’行”警营开放日活动。

8月4日,烟台市港航公安局出动了交警、特巡警、刑警等多个警种,通过零距离体验警用装备、开展安全防范知识宣讲,向市民普及反诈知识、暑期交通安全、文明养犬、防溺水等安全常识。活动内容丰富多彩,200余名市民现场参与活动。

民警还通过发放宣传手册、海报签名、现场答疑等活动方式,结合现场小朋友的年龄特点,开展防范诈骗精准宣防,提高大家预防诈骗的警觉性。同时,交警通过讲解交通标识及交通指挥手势,引导小朋友自觉遵守交通规则、安全文明出行,从小树立遵纪守法理念。随后,特警用通俗易懂的语言,生动形象地介绍并展示了特种车辆、防暴盾牌、枪支等警用装备,让小朋友“零距离”感受警营生活、“沉浸式”体验警营文化。



此次活动主要面向社区少年儿童,让童真的眼睛感受警营文化、体验警务工作,领略不一样的港航“警”彩,激发他们尊法守法用法意识,提高安全防范能力。

活动以群众喜闻乐见、生动易懂的方式,让法治理念入脑更入心,进一步密切了警民关系,全面提升了社区群众安全感和满意度,取得了良好的宣传效果及社会效果。

5起案件从审理到结束不足半小时

福山道路交通刑事速裁案办理提质增效

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 沈雨 摄影报道)近日,伴随着神圣的法槌敲击声,福山区道路交通刑事速裁中心法官对5起适用刑事速裁程序的危险驾驶案件当庭宣判。从审理到结束,用时不到30分钟。

自公安交警系统深化执法顽瘴痼疾专项整治行动以来,福山交警大队认真贯彻落实部署要求,通过刑事速裁,持续推动案件繁简分流,简案快审,提高办理刑事案件质效。

此次宣判的5起案件事实清楚,证据确实、充分,属于轻微刑事案件,且被告人

自愿认罪认罚,符合刑事速裁程序的适用条件,于是启用刑事速裁程序,于7月18日上午,对该5起危险驾驶案件进行集中公开审理。

庭审过程中,被告人真诚认罪、悔罪,对公诉机关指控的事实、罪名、证据以及提出的量刑建议均无异议。

此次开庭是警法共建、警检共建、警司共建开展集中速裁简案快审的一个缩影。2022年以来,福山交警大队与检、法、司等部门密切配合,形成合力,完善刑事案件快办的各项流程,不断创新“一站式”办理刑事速裁案件工作机制,推动刑

事速裁程序进入快车道,实现了集约资源、保障权益、提质增效的多重目标。



驾驶证被扣留仍驾改装车上路

记6分,罚款700元

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 王锦升)8月2日,一司机在驾驶证超分被扣留期间,仍驾驶改装面包车上路,被烟台高速交警莱山大队当场查获。

当日22时10分许,烟台高速交警莱山大队在荣乌高速莱山收费站执勤时,一辆面包车驶入收费站。执勤人员对其进行检查时,发现该车涉嫌擅自改变机动车外形和已登记的有关技术参数。民

警遂要求驾驶人张某出示驾驶证和行驶证,但张某只将行驶证交给民警,并表示驾驶证之前就已经被扣留了。于是,民警现场对张某的驾驶证信息及车辆信息进行核查,发现其驾驶证因记满12分已被依法扣留,而且还擅自改变机动车外形和已登记的有关技术参数。

由于张某未能通过相关考试,故一直未能拿回驾驶证,但他仍不管不顾继续驾驶上路,其间还产生了多次交通违法记录。

8月2日晚,张某又心存侥幸驾驶改

装面包车上高速,在收费站被莱山大队民警查获。

民警当场对驾驶员张某进行了批评教育,并耐心讲解私自改装和违规载货行为的危害及后果,责令驾驶员限期恢复该车原貌。

目前,张某因实施驾驶证被扣留期间驾驶机动车的违法行为,被处罚款200元,记6分;对其擅自改变机动车外形和已登记的有关技术参数的违法行为处以罚款500元的处罚。

“新边界”当代艺术展在美术馆开幕



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)8月4日,“新边界”当代艺术展在烟台美术馆开幕,一批在烟台从事当代艺术研究的艺术家闪亮登场,展出风格不同的国画、油画、摄影、装置、综合材料等作品,令人耳目一新。

当天上午,参展艺术家和烟台美术界同仁30余人举行了“新边界”展览观摩,之后在烟台美术馆多功能厅召开研讨会。研讨会由此次展览策展人孟宪平主持,此次展览学术总监郭振宇做了“新边界——当代艺术视角下的思考”主题演讲。大家畅所欲言,学术氛围浓厚,就当代艺术如何呈现、如何打破创作壁垒等问题进行了深层次探讨。

下午3点,展览开幕活动在展厅举行,策展人孟宪平为到场嘉宾及现场观众做了简短、精辟的开场白发言,从新时代、新艺术的视角再次深度评价了本次展出作品的时代性和学术性。随后,参展艺术家们分别为参观展览的美术爱好者导览解读个人的作品,并解答了观众们对当代艺术和作品意义的疑惑。

本次展览由烟台美术馆(烟台画院)和烟台现代画院主办,烟台市美术家协会当代艺术委员会承办,山东当代艺术创作院和青岛当代艺术研究院协办,展览时间为8月4日-27日。

烟台双喜餐厅被罚款100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查。检查过程中,发现市区一家名为烟台双喜餐厅的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十八条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。